

拨打24新闻热线: 96706 6982110



欢迎通过以上方式联系我们



@齐鲁晚报·今日泰山 http://t.qq.com/jin ritaishan

男孩患上再生障碍性贫血七年,家人想尽办法凑钱治病

买点爱心土豆 救救这个孩子

岱岳区良庄镇南官庄村11岁男孩薜提朝,7年前患上再生障碍性贫血。为了给孩子治病,这个家庭变卖了所有值钱的东西。种植土豆是这个家庭最大一笔收入,他们想尽快卖掉土豆,筹钱继续给孩子治病。

文/片 本报记者 路伟



- ▲妈妈在医院照顾薛提朝。
- ▼土豆丰收了,卖钱给孩子治病。



4岁起就患上重病 男孩话不多心里懂

20日,记者来到泰山医学院附属医院血液科病房,在其中一张病床上,薛提朝和他的母亲张承美躺着休息。和其他孩子相比,薛提朝脸色蜡黄,由于免疫力较差,他一直戴着口罩。据医生介绍,薛提朝今年11岁,是一名重度再生障碍性贫血患者。

说起薛提朝的病,张承美眉头紧锁,"2008年孩子开始高烧不退, 血小板低,直到2012年才最终确 诊。当时听到这个消息,感觉就像 天塌下来一样。"张承美说,这期 间,孩子没少受罪。随着孩子年纪 增大,他对自己的病也有了认识。 "孩子非常懂事,心里什么都知道,但就是太内向。"张承美说,她不敢当着孩子的面哭,背地里不知流了多少泪。问起薜提朝的梦想,他说,长大后他想做一名医生,好好回报父母和帮助他的人。

为给弟弟治病 姐姐早早工作挣钱

自从薛提朝患病,这个家庭的 重心全部转移到他身上来。7年来, 薛提朝的父母带着他四处求医,目 前已经花费40余万元,债台高筑, 这个本来就不富裕的农村家庭已 经无力再支付后续治疗费用。原本 要起二层的房屋盖到一半放弃了, 并且还变卖了家中所有值钱的东西。薛提朝的姐姐学习优异,但为 了给弟弟治病,考上中专尽快工作。看着墙上贴满的奖状,薛提朝的家人不住地感叹,"孩子这么优秀,我们一定要尽全力救他。"

如今,薛提朝每天要服用一种 名为环孢素的药物,这种药500多 元一盒,一盒只能吃12天。"因为以 前不报销,我们吃不起,现在政策 好了,才开始坚持吃。"薛提朝的父 亲薛洪军说。

除了日常服用药物, 薛提朝还要定期输血和血小板, "随着他年纪的增长, 输血和血小板的频率会缩短, 现在一个星期就要输一次, 每次大约花费两千多元。"泰山医学院附属医院血液科副主任张红介绍, 由于费用太高, 每次薛提朝输完血后就直接回家。再生障碍性贫血是一种良性的血液病, 治愈的可能性很大, 但是需要高昂的治疗费用支撑。

买点"爱心土豆" 帮这家庭一把

薜提朝的姐姐和表哥配型结果显示均不成功,目前,一家人还在等待薜提朝表姐的配型结果。如果配型成功,等待这个家庭的将是高达40万元的手术和后续治疗费用。

薛提朝家种了9个大棚的土豆,每年能卖两三万元,这是这个家庭每年最主要的收入来源。如今,土豆已经成熟,薛提朝的家人希望能通过市民订购"爱心土豆"的方式筹集给孩子治病的钱。"我们家的土豆完全无公害,大家可以来我家大棚购买最新鲜的土豆。"薛洪军说,他承诺,他们家的土豆肯定比市面上便宜。

市民如果想通过这种方式帮助这个家庭,可拨打本报新闻热线6982110。

大学生突发罕见遗传病 同学三天募集1.5万元救急

本报泰安4月22日讯 (记者 赵兴超) 泰山学 院大二学生吴现宗患罕见 家族史疾病,单亲母亲拿 不出钱治病。同学得知后, 从班级开始募集爱心款。 三天时间,就募集到一万 五千多元爱心款项。

21日,一则"急需救命 钱"的微博,在泰城网友中 转发。发微博的是泰山学 院文传学院的学生,他们 要帮助同学吴现宗。22日 上午,记者来到泰山学院 时,几名同学正在募捐。

两周前,吴现宗上课时晕倒,检查为重度贫血,

又查出患有家族史性黑斑 多发性胃肠息肉病,属罕 见家族遗传疾病。正是这 种病导致的癌症,夺去了 吴现宗父亲的生命。吴现 宗和母亲相依为命,母亲 打零工一个月一千多元, 他在课余周末也做勤工助 学和打零工补贴。

学院辅导员张老师说,一开始学院帮其母亲 在校内安排食堂打扫卫生 的工作。还没来得及上岗, 吴现宗病情就加重。学生 们主动发起募捐,先是同 宿舍的同学,随后整个年 级、学院学生发动募捐,现 在已经扩展全校范围。

22日下午,在临沂家中准备手术的吴现宗告诉记者,同学们的爱心举动,让他又燃起希望。医生表示,目前需去省级以上医院手术,今后是否复发还不好说,如果不能及时有效治疗很可能引发癌变。

如果您想帮助这个坚强的学生,可联系他,电话: 15192967763,支付宝账号15621558759,中国银行账号: 6217856000011951836 户主: 吴现宗,中国农业银行账号:6228480278176745976户主:吴现宗。